

大学生求职遭遇饭局

饭局过后,5人中的4人出局

大家都别走啊,等会我们一起吃个饭,增进一下了解。”几天前,小林和其他四名考生一起,参加了温州永嘉县某协会秘书岗位的求职面试。正当所有人准备离开时,招聘者忽然发出了饭局邀请。

面试后5位学生受邀入“局”

晚上饭局开始,大家依次入座。菜不错,单位领导很热情,5位学生望着偌大的包厢,有些不知所措。一位叫小林的面试学生,挑了靠近包厢门的座位坐了下去:“这里是上菜的位置,今天我给大家服务啊!”上菜了,很丰盛,但5位学生的胃口似乎都很小,大多闷头吃菜,也不太愿意喝酒。

第一次吃饭如果喝多了,留下不好的印象,工作肯定没希望的。”一名应聘者悄悄告诉同伴。小林却有些“外向”,首先跟在座各位打了招呼,接着向大家介绍自己。看见饭局有些冷清,小林还提议给大家说

个笑话。在小林看来,这场饭局可能并非想象中那么简单。以前听说有些单位,招聘公关人员时,会考虑让他们参加一些饭局,趁机考察他们的交际能力。难道现在在大学生求职,也要面临这样的“考验”了?”

饭局过后 四人出局

饭后,招聘单位负责人告诉5名应聘者,刚才设下的饭局,也是面试的一部分,惊讶很快写在每个人的脸上。招聘负责人表示,小林被录取了。

该名单位一名金姓女负责人说,其实第一轮面试,了解五位考生大致情况后,发现他们的水平不相上下。当时恰好临近晚饭时间,于是有了通过饭局进一步考察考生的想法。没想到这样的方法,找到了需要的人。应试者小林虽然饭桌上的表现仍有些稚嫩,但他正努力地调动气氛,希望打开沉闷的局面,我们需要这样的意识。”负责招聘的金女士说。

小林说,在应聘这份工作前,他曾做过一段时间的汽车销售,跑业务的同时,也见识了不少应酬场面,所以相对于其他大学毕业生,他显得更“成熟”一些。

毕业于浙江交通职业技术学院的应聘学生小蒋,听说这个饭局会跟面试结果有关,有些后悔。我刚从学校里出来,一些礼数根本不了解,早知道就不会一个劲推辞喝酒了。”金女士说,他们这次招的协会秘书,要跟许多企业老总打交道,所以着重考察了应聘者饭桌上的沟通及调节气氛能力。同时,他们还希望借助饭局,考察应聘学生处理人际关系的能力。

真没想到,现在饭桌上的礼数,也成了一门学问了。大学毕业生找工作,竟然会遭遇这些。”小蒋说。

饭局只能作为辅助考察
面对这样新兴的面试方

式,不少大学毕业生表示意外,但也有人感到可以理解,现在社会需要复合型人才,包括与人沟通的能力,在面试中加入交际能力的考察,或许能更加全面了解自己未来的员工,到底适应怎样的工作。”温州大学一名即将毕业的学生说。

不过,也有一些女生担心,如果招聘单位都这样面试,对于初出茅庐的大学生,可能无法立即适应身份的转变,还是应当拒绝或保留一些。

温州大学就业工作处副处长孙广福说,一些单位在招聘类似公关等岗位人才时,通常会采取“饭局”这一手段,进一步考察应聘者的社交能力。同时,还能加强跟未来员工的感情,这本身无可厚非。

不过在孙广福看来,设饭局只能作为面试的一种补充手段,如果仅凭饭局表现,决定是否录用,非常不可取。还是应当分清主次关系,以免错误引导应聘者。” 今日早报

钢筋刺进头颅13厘米 命大民工“死而复生”



钢筋从宋某头颅顶直刺到颅底,长达13厘米。

5月15日,一根钢筋从郑州高新区一家工地在建大楼掉下,刺入一名楼下干活的民工头颅13厘米。抢救中,这名民工一度失去心跳、呼吸等生命体征28分钟,后又奇迹般复生。

15日上午,在153医院急诊室,记者看到这名受伤男子,几名大夫一边边检查伤情,一边紧急商议治疗方案。我们也不知道刺入脑袋的钢筋有多长。”该男子的工友说,伤者姓宋,今年39岁,事发时,宋某正在一座在建的11层楼房一楼做地脚。

下午4时许,专家组开始为宋某做手术。

经过半个小时的努力,终于将一截长达13厘米的钢筋从宋某头颅中取出。由于钢筋伤及脑干,手术后宋某的呼吸、心跳和

血压等生命体征十分微弱。

但这已经是一个生命奇迹了。”参与手术的专家唐斌告诉记者,钢筋从宋某头颅顶直刺到颅底,深入头颅的部分长达13厘米,颅中刺入物如此之长,全国少见。下午1时40分,宋某的心跳和呼吸全部停止。按照常规,这种情况下,医护人员会继续抢救半个小时,如果病人仍无生命体征,就会放弃抢救。就在抢救持续到第28分钟时,宋某的心脏突然跳动了一下。再经过十几分钟的努力,宋某又有了一丝呼吸……

唐斌说,目前,宋某已被送入重症监护室,面临着长达7天的生命危险期考验。

据了解,宋某作业时没有戴安全帽。 大河报

大一新生卖“个性班服”掘金20万

天天穿校服,难免沉闷。如果有这样一件服装,既能充分展现学生个性,又能来个全班“大一统”增强集体凝聚力,学生怎么会不热烈追捧呢?据记者调查,目前为数众多的大中学生热衷自己设计个性班服。在运动会上、集体出游时、晚会里都能看见一群群穿着印有个性标语图案团体服装的青春身影。我们是xx大学的学生,想在传递圣火当天宣传爱国,批量比较大,我们已经设计好了,现前来订购。”近日类似这样大批量订货的帖子在UNION FORCE联合势力BLOG上活跃出现,BLOG访客高达5421人。

了6条服装生意线路。当问及为何选择这条独特的生意之路,他说:经过市场调查,我发现当代的大中学生是追求个性和时尚的一代,个性班服需求非常大,虽做服装的多,但这种个性团体服装生意目前尚存空白。我们就瞄准这块肥肉,准备大干一场!”

更令人佩服的是,白雪松的创业完全是白手起家,拒绝了家族所有的经济援助。当时一个中学毕业生还缺乏资金,他就不用店面开店,只做直销。连钱都是向朋友借回来的,我和十几个兄弟一起奋战到今天。”他说。

学生哥的成功必杀技

必杀技“1”:大力宣传打造知名品牌。白雪松最近出资4000元做了广外一个戏剧比赛的独家冠名赞助。此外,在各大高校招聘销售代理,这些都是连接学生与公司的有利途径。

必杀技“2”:团队建设是重中之重。UNION工作室设立专门的固定合作伙伴、自己的团队歌曲和宣传网址UNION FORCE联合势力BLOG。白雪松提到团队歌曲代表了他们的创业理念:dowut uwannado。歌词很有意思:做人要有抱



个性班服

负/道路崎岖我地唔怕辛苦/同我地斗你好快会分出胜负/你被判噉鲜血将我地噉武器玷污/企系最高点我地团结噉精神/统治呢个世界宁死不屈我地只会变得越里越强。”

必杀技“3”:人性化,信誉好。白雪松向记者介绍,UNION让客户自主选择设计,让学生们穿着我们的衣服走在街上,就像走在自己家里一样舒服。”他们还一律提供质量好的布料,顾客不满意可以退货,这样,才在校园里建立起了良好的信誉。

学习与创业是一对矛盾体

谈到大学生自主创业,就无可避免地要提到如何平衡学习与工作的问题。白雪松透露,为了经营好UNION,他大部分时间都不在学校,落下了很多课程,让人很担心。

不过,他表示,他有自己明确的人生规划。他告诉记者:我是不会将工作与学习分开的。”他对自己的前途充满信心,如球王贝利所说:最好的永远在下次!”

信息时报

病人走出卫生站不久死亡 家属医生各执一词

5月14日中午12时许,离职前一小时,罗先然又去了趟广州万江莫屋工业区卫生站。没想到,此行后,她再也没能回来,永远闭上了眼睛,留下一个口袋里不足二十块钱的丈夫和一个两岁大的女儿。

死者原定14日离厂返家

15日上午,在广州万江莫屋工业区卫生站前,死者罗先然的家属告诉记者,5月13日晚9时,罗的丈夫代年伟带妻子到附近的莫屋工业区卫生站第一次看病。次日上午10时许,代年伟再次带着妻子到该卫生站。代年伟说,当天下午1时许,妻子就打算和工厂结算,返回家乡治病。加上当时自己口袋里只有10多块钱,就让医生开了一天的药量。

出卫生站后,代年伟带着妻子在外面的小吃店,可她什么也没吃下,喝了口汤就说不行。”家属赶紧送医院抢救,但到了当天中午12时44分,罗先然还是被宣布死亡。

家属认为,卫生站存在过错,才导致患者死亡。

卫生站称救治过程没错

该卫生站工作人员称,5月14日中午12:20左右,代年伟带着罗先然跑过来,罗先然脑袋一直耷拉着。应该是背一个死尸过来。”卫生站工作人员称,因为卫生站没有心电图等设备,不好下结论,所以就是接氧气进行抢救。后来,120赶到,经心电图测试,宣布死亡。

卫生站方面称,罗先然患有好多年的哮喘病,身体很虚弱,即使到大医院,也难救活。

记者从患者家属处看到了该卫生站出具的《疾病诊断证明书》显示病情为:支气管哮喘。意见:休息三天门诊治病。据此,家属认为,如果卫生站发现病人病情严重,为何没建议转到大医院治疗?至少是卫生站延误了抢救时间。对此,卫生站表示,救治第二天,他们就建议病人到大医院去,但病人说没钱,不敢去。

南方都市报

落马县委书记狱中再当“官”

昔日,他们是显赫一方的官员,但没能抵住金钱、美色、权力的利诱,被“糖衣炮弹”所击倒,如今因触犯刑律而身陷囹圄。从公车代步、秘书提包、前呼后拥、纸醉金迷的生活里一落千丈。近日,记者走访福建省监狱,了解落马贪官的狱中生活。

县委书记狱中当上“官”

原某县县委书记吴某,仕途一帆风顺,他26岁副科级,28岁正科级,32岁副处级,35岁正处级,38岁就当上了县委书记。但在任县委书记3年间,吴某大肆买官卖官,共收受“红包”、礼品等贿赂计人民币110多万元,被判处无期徒刑。漫长的刑期,让他万念俱灰,一筹莫展。在监狱领导和中队民警的引导下,吴某开始反思。

和众多“当官的”人狱一样,吴某首先要过好“身份关”,破除以往当官时的“特殊感”。在民警的帮助下,他开始卸下思想包袱轻装上阵,从熟背《罪犯改造行为规范》开始,严格约束自己的一言一行,在自觉上花力气,在自律上下工夫。

由于吴某的良好表现,他被选举当上了罪犯积极改造委员会(监狱中促进罪犯自我管理、自我教育改造的组织)副主任。

宣传部长当起报纸编辑

林某1994年至1999年任某市市委宣传部长期间,利用职务之便,收受贿赂,获刑11年零6个月。林某在任时,家中门庭若市,下属前呼后拥。但是当他东窗事发被刑拘后,妻儿也因此受连累,为人夫为人

父的他悔恨交加,深感罪孽深重。入狱后,他整日忧心忡忡,茶饭不思。管教民警真诚鼓励他,让他一定要放宽心。

林某生病,民警及时嘘寒问暖,林某家中有困难,民警也及时伸出援手。经过民警耐心劝说,他终于下定决心:不再沉沦下去了!

2001年,他当上了监狱《启迪报》编辑,并经罪犯民主选举,当上了罪犯积极改造委员会主任,兼任狱园歌曲教员、高小语教员、宣传报道员。

他积极向福建省监狱管理局《福建新生报》等投稿130余篇。2001年至2002年,他分别被监狱、福建省监狱管理局评为优秀报道员及省级、监狱级改造积极分子各2次,还被监狱表扬2次,至今获减刑2次。

县长狱中想写书诫官

现年48岁的郑某,曾任某市旅游局局长、后任某县县长。在位期间,他以为自己吃点收点“没事的”,于是,利用职务便利非法收受他人财物共计人民币185.5万元。2002年,他被判处有期徒刑15年。

他曾是名县大爷、处级干部,但在狱中却和其他罪犯没啥区别。由于他有文化,监狱让其任文教组里负责教罪犯的语文课,平时帮助出黑板报。

我想出本书,不知道能不能写好。”他说,他想利用在狱中的空闲时间,写一本有关自己入狱前后工作、生活、交际、改造等方面的书,把自己如何被“糖衣炮弹”击倒的经历作为反面教材,告诫为官者廉洁自律。 东南快报

只因争抢电视频道 18岁男孩杀死同父异母妹妹

一家人在一起看电视,争抢频道是很正常的事。然而,18岁的邓小满却因这点小事竟用锄头将继母打伤,将同父异母、年仅5岁的妹妹活活打死!

邓小满是云南元阳县农民。几年前,父亲为他找了继母,可邓小满对继母一直很抵触。后来,继母生了个女儿。她有了自己的女儿,对我就更不会好了!”这让邓小满更加看继母和妹妹不顺眼,双方的关系也越来越紧张。尽管父亲看在眼里,但总认为这只是小孩子的任性,等他长大了就会好的,也没放在心上。

2007年6月24日中午12点左右,邓小满和年仅5岁的妹妹一起在家看电视,妹妹要看少儿频道,可邓小满想看其他频道,两人因此发生争执,邓小满将妹妹打哭。继母听到女儿的哭声,提着一个板凳从房间里出来。我只是想吓吓

邓小满,让他别老欺负妹妹。”可这不但没吓住邓小满,反而把他给激怒了,想起继母以往的种种不是,邓小满与继母发生了争吵。在争吵过程中,邓小满拿起一把锄头朝着继母的头部打了几下,将继母打昏。看着在一旁吓得直哭的妹妹,邓小满不由火起,用锄头朝妹妹的头打了两下,当继母醒来时发现女儿已死了……

警方抓获了邓小满,他对打伤继母杀死妹妹的犯罪事实供认不讳。经法医鉴定,其妹妹系颅脑损伤死亡,继母的伤情构成轻伤。2007年12月10日,红河州中级法院一审以故意杀人罪判处邓小满无期徒刑,剥夺政治权利终身。宣判后,邓小满不服,以其犯罪时未满18周岁且被害人有过错、原量刑过重为由提出上诉。

云南省高院经审理裁定,驳回上诉,维持原判。都市时报